
Když se březen vydaří,
je to krásné předjaří.

Když se projdeš trochu 
venku,

hned narazíš na 
sněženku.

Sněženka

Čejkovice
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Čejkovice

Schválili se finanční příspěvky pro spolky: 
SDH Čejkovice a Spolek Čejkovických 
Holek - pořádání plesu. Linka Bezpečí - 
příspěvek na činnost.

Vyměnilo se osvětlení na hokejbalovém 
hřišti.

Podala se žádost o dotaci na rekonstrukci 
knihovny a opravu komunikací.

Připravuje se výběrové řízení na demolici 
části hostince a staré hasičárny.

Připravuje se projekt na rekonstrukci 
Kulturního domu.

Probíhá závěrečná část rekonstrukce 
obecního úřadu - výměna vchodových 
dveří, obnova elektroinstalace, nákup 
regálů do skladu.

Probíhá stavba plánovaného oplocení 
mateřské školy.

Zpravodaj Čejkovice - periodický tisk územního
samosprávního celku, vydává obec Čejkovice
373 41, Čejkovice 64, Hluboká nad Vltavou,

IČO: 002 44 724

4x v roce a je bezplatně dodáván do všech
domácností

Evidenční číslo MK ČR E 23758

Příspěvky do zpravodaje, vzkazy, informace,
pozvánky, popř. připomínky odevzdejte na obecním

úřadě nebo na e-mail: cejkovice.obec@seznam.cz

Svoz komunálního 
odpadu:
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Čejkovice
Proběhlé akce

Školkový masopust

Stejně jako v předešlých letech jsme ve školce připravili masopustní průvod, který 
se konal na masopustní úterý 4.3.2025. Děti si vybraly a přichystaly masky, 
vybavily se dobrou náladou a vyrazily do ulic naší obce. 
Tradičně jsme navštívili několik maminek našich školkových dětí, kterým jsme 
předvedli krátké tanečně pěvecké představení.
 Za jejich přijetí a pohostinnost velice děkujeme.

Letos jsme do našeho průvodu navě zařadili ještě jednu speciální zastávku.
Tento rok jsme nově předvedli naše vystoupení i pro naše místní babičky a 
dědečky u kapličky na návsi, kde nás také přivítala paní starostka. Paní starostka 
nám předala svolení k masopustnímu průvodu obcí.

Děkujeme všem, kteří nám vyjádřili podporu a přišli se podívat na naše 
vystoupení. Věříme, že se jim v naší společnosti líbilo. My jsme si s dětmi toto 
slunečné dopoledne velice užili. Již nyní se těšíme na příští rok.

Autor: Alice Neudörflová
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Čejkovice
Proběhlé akce

Úspěšné plesy v naší obci: Hasičský a maškarní ples

V uplynulých týdnech se naše obec stala dějištěm dvou nezapomenutelných 
plesů, které přilákaly mnoho návštěvníků a přispěly k vytváření skvělé 
atmosféry.
Oba plesy, Hasičský a Maškarní, byly organizovány s cílem propojit místní 
komunitu a nabídnout zábavu pro všechny věkové kategorie.

Hasičský ples, který se konal jako 
tradiční událost, přivítal spoustu 
lidí, kteří si přišli užít večer plný 
tance, hudby a přátelské 
atmosféry. 
Hosté se bavili až do pozdních 
hodin, a to nejen díky kapele 
Babouci, ale i díky programu, 
který si pro ně organizátoři 
připravili.

Maškarní ples, který byl o něco 
méně tradiční, přinesl do naší obce 
barevnost a fantazii. Masky, kostýmy 
a kreativita účastníků byly fascinující 
a přidaly do dne spoustu zábavy. 
Tento ples se stal doslova 
"kreativním svátkem", kde se každý 
mohl stát kýmkoli - od pohádkových 
postav až po originální nápady.

Největším 
překvapením večera 
však bylo půlnoční 
překvapení, které si 
připravil nově založený 
Spolek Čejkovických 
Holek. Ačkoliv se o 
něm nikdo nedozvěděl 
předem, všechny 
přítomné dostalo do 
kolen. 
Vzduchem létaly 
smích, radostné 
výkřiky a potlesk, když 
členky spolku 
předvedly nečekané 
vystoupení, které se 
stalo jedním z vrcholů 
večera.

Plesy byly úspěšné nejen díky skvělé organizaci, ale i díky velkému počtu 
účastníků, kteří si večer skutečně užili. 
Tento rok se opět potvrdilo, jak silná je komunita naší obce, a jak moc jsou 
takovéto akce důležité pro naše vzájemné propojení a zábavu.

Těšíme se na další ročník a věříme, že plesy zůstanou naší tradiční 
součástí, která bude i nadále přitahovat místní i návštěvníky z okolí.
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Čejkovice
Proběhlé akce

Úspěšné plesy v naší obci: Hasičský a maškarní ples
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Čejkovice
Zastupitelé obce reprezentovali obec na plese jihočeských starostů

Začátkem března se zastupitelé naší obce zúčastnili prestižního plesu jihočeských 
starostů, který se konal v srdci Jižních Čech. Tento ples se stal skvělou příležitostí 
k setkání nejen s kolegy z jiných obcí, ale také k posílení vzájemné spolupráce a 
přátelských vztahů mezi starosty a zastupiteli.

Během večera byla k dispozici skvělá hudba, která rozproudila zábavu a 
přispěla k příjemné atmosféře. Všichni přítomní si užívali taneční program a 
možnost poznat nové lidi i sdílet zkušenosti z oblasti samosprávy.

Bohatý raut nabídl širokou škálu místních i regionálních specialit, které byli 
připraveny s láskou a péčí. Hosté si pochutnali na vynikajících jídlech a 
vychutnávali si společenský večer v příjemném prostředí.

Nechyběla ani tombola, která byla atraktivní pro všechny přítomné. I když 
zastupitelé naší obce tentokrát štěstí v losování neměli a žádnou z cen 
nevyhráli, večer si i tak užili a odnesli si spoustu cenných zážitků a nových 
kontaktů.

Tento ples byl nejen příležitostí k oslavám a zábavě, ale i k posílení spolupráce 
mezi obcemi Jihočeského kraje. Zastupitelé se těší na další podobné akce, které 
nám umožní se dále rozvíjet a sdílet nápady pro lepší budoucnost naší obce.
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Čejkovice
Připravované akce

V sobotu 22.3. nás čeká akce pořádaná obecním úřadem, kdy spojíme příjemné 
s užitečným. Zapojit se může každý občan, a to od 9:00 hodin, kdy proběhne 
sázení stromů v extravilánu obce, na komunikaci směrem k Čejkovickému 
rybníku ( na Vrbenské cestě)  a na spojovačce do Dasného ( na Pekárenské 
cestě).

Občerstvení v podobě teplého čaje, buchty a opékání buřtů zajištěno pro 
všechny zúčastněné.

Dobrovolníci potřebují jen pevnou obuv a pracovní rukavice.
Sraz všech, kteří se chtějí zúčastnit bude v 9 hodin u hokejbalového hřiště.

V polovině dubna se sejdeme na již tradiční akci

                               "Ukliďme Čejkovice"

Pro zapojené dobrovolníky budou připraveny pytle na 
odpadky, rukavice a v cíli jako odměna drobné 
občerstvení. 

Přesné datum bude upřesněno v letáčcích, které každý 
obdrží do schránky.

13.4. se mohou děti těšit na divadelní představení, které se bude konat od 10:00 
hodin v Kulturním domě.

Obec pořádá v pátek 11.7. zájezd na divadelní představení Noc na Karlštejně, 
které se odehraje pod širým nebem na zámku v Jindřichově Hradci. Začátek 
představení je ve 20:30 hodin. Vstupenky již v prodeji na obecním úřadě. Cena 
vstupenky: 500,-Kč. Dopravu hradí obec.
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Čejkovice

Kolem poloviny dubna se sejdeme již na tradičním sbírání odpadků v okolí obce.
Pro dobrovolníky budou jako každý rok zajištěny pytle pro sběr, rukavice a drobné 
občerstvení. Pozvánka s konkrétním datumem bude včas vhozena do všech schránek 
v obci.

Vážení koledníci a dárci,

jménem Charity ČXeské Budějovice bych Vám velice ráda poděkovala za spolupráci i Vaše 
finanční dary při Tříkrálové sbírce 2025.

Celkový výnos kasiček v obci Čejkovice činí 12 699 Kč.

Zvláštní poděkování patří vedoucím skupinek, koordinátorům a také všem koledníčkům.

65% z celkového výtěžku bude přímo určeno na podporu všech služeb Charity České 
Budějovice, s důrazem na pomoc handicapovaným dětem, mezi které patří Matěj, Jiřík, Adélka a 
Lukášek. 
Tyto prostředky budou také využity k neformálnímu vzdělávání dětí ze sociálně vyloučených a 
ohrožených rodin v nízkoprahovém zařízení pro děti a mládež V.I.P., úhradu služeb 
psychoterapeuta a arteterapeuta pro uživatele služby DOMINO, dále na zpřístupnění právního 
poradenství v občanské poradně Eva, pořízení výpočetní techniky pro sociální pracovníky a 
rozvoj charitních služeb na Vltavotýnsku. 

Výsledky koledování v jednotlivých obcích regionu, záměry na využití financí i fotogalerii 
Tříkrálové sbírky naleznete na webu Charity České Budějovice.

Ať Vaši obec provází celý rok požehnání, které koledníci zanesli do vašich domovů. Děkujeme, 
že pomáháte s námi.

Ivana Fenclová
ředitelka Charity České Budějovice
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Čejkovice
Nová knihovna i knihovnice

Od ledna probíhá velká rekonstrukce naší knihovny, která se 
nachází na Obecním úřadu v Čejkovicích - pro ty co neví :-))

V plánu je nákup nového nábytku, veškerého vybavení, ale i 
pořízení nových knih.

Vše probíhá ve spolupráci s Jihočeskou vědeckou knihovnou 
z Českých Budějovic, která se snaží podporovat a pomáhat i 
knihovnám v menších obcích.
Zároveň budeme mít novou místní knihovnici paní Lenku 
Plášilovou.

"Od dětství je pro mně čtení knih velký koníček a vždy jsem mu věnovala mnoho času. 
Současná zrychlená doba už bohužel není tolik nakloněná čtení knih.
Dnešní děti tráví hodně času na mobilu, tabletu, sociálních sítích a o čtení knih nemají 
moc zájem. Je to velká škoda." 

" Přitom je vědecky dokázané, že děti, které nečtou mají malou slovní zásobu, špatné 
vyjadřování, nemají slova vizuálně zafixovaná, nerozvíjí schopnosti, myšlení a chybí jim 
svět fantazie."

" V dnešní době nejsou knihovny pouhými půjčovnami knih. Mohou to být zajímavé, 
otevřené prostory k rozmanitým činnostem různých zájmových skupin. Mohou se tam 
setkávat maminky s dětmi, senioři, místní spolky....."

" Knihovna se tak může stát komunitním centrem obce s širokým využitím a aktivitami 
pro každého a to je přesně náš cíl."

" Do budoucna jsou zde v plánu různé akce o kterých se dozvíte buď v našem 
zpravodaji nebo informačních letáčcích ve své schránce."

"Přijďte si půjčit nějakou knihu, nechat si poradit ohledně četby nebo si přijďte jen tak 
popovídat :-))"

Budu se na vás těšit každou středu 
vždy od 17:00 - 19:00 hod.

Lenka Plášilová
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Čejkovice
Informace pro 

občany

Poplatková povinnost pro 
rok 2025

Poplatky budou vybírány v následujících termínech:

v pondělí 24.3. a 7.4. 
vždy od 17 do 19 hodin

na obecním úřadě

nebo je možné provést úhradu poplatků bezhotovostně - převodem na účet
č. 12225231/0100, variabilní symbol = číslo popisné, do zprávy můžete uvést 
počet osob, příp. počet psů. 
PREFERUJEME ÚHRADU PŘEVODEM NA ÚČET.

Poplatky jsou ve výši:

komunální odpad 700,- Kč na osobu

poplatek za psa 100,-Kč

Stočné se bude hradit na podzim na základě zaslaných faktur.

Od roku 2024 vstoupila v platnost také nová vyhláška Obecně závazná vyhláška obce 
Čejkovice o místním poplatku z pobytu, která se dotýká všech osob podnikajících v 
ubytovací činnosti, kteří mají zákonnou povinnost přihlásit se k tomuto poplatku dle 
platné závazné vyhlášky obce a zákonem č.565/1990 Sb., o místních poplatcích.

Vyzíváme tak ty, kteří tak doposud neučinili, aby sjednali nápravu co nejdříve.
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Čejkovice
Výzva k občanům

Nestřílejte zvířata v naší obci!

Vážení občané,

v poslední době jsme zaznamenali případy střelby na volně žijící i domácí 
zvířata v naší obci. Chceme touto cestou apelovat na všechny obyvatele, 
abychom se k živým tvorům chovali s respektem a ohleduplností.

Střelba na zvířata není jen neetická, ale také nezákonná. Ohrožuje nejen 
zvířata, ale i bezpečnost lidí. Pokud máte problém s toulavými zvířaty, existují 
jiné způsoby řešení - například kontaktování majitele zvířete či útulku.

Prosíme všechny občany, aby jakékoliv podezřelé jednání ihned nahlásili 
obecnímu úřadu nebo městské policii. Společně můžeme zajistit, aby naše 
obec byla bezpečným a přátelským místem pro všechny lidi i zvířata.

Děkujeme za pochopení a spolupráci.

Zápis do mateřské školy

I v letošním roce proběhne v naší Mateřské škole zápis dětí pro školní rok 
2025/26. Samotný zápis proběhne první týden v květnu.
 
Více informací o přihláškách a konkrétních termínech týkající se zápisu najdete od 
dubna na stránkách obce pod záložkou Mateřské školy, na tel. čísle 774 780 482, 
608 315 579 nebo přímo v MŠ. 

Už se moc těšíme na nové zážitky s novými dětmi.
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Čejkovice
Významná jubilea

Pavel Plášil, 80 let

Marie Feiglová, 98 let

Marie Lávičková, 80 let

Váženým oslavencům gratulujeme k

 narozeninám a do dalších let přejeme

 pevné zdraví a spokojenost.

Rozloučili jsme se
Tůma Josef

Bláha Josef
Všem pozůstalým přejeme hodně síly

k překonání toho jediného, co nemůžeme nikdy změnit.

Upřímnou soustrast.


